

RETIFICAÇÃO

No inciso I do subitem 3.1 e no subitem 3.2 do Edital nº 01/SNEAR, de 10 de abril de 2014, publicado no D.O.U., de 11 de abril de 2014, Seção 3, pág. 153, **onde se lê:** “(....Jogos Olímpicos e Paralímpicos de Sochi)”, **Leia-se:** “(.....Jogos Olímpicos e Paralímpicos de Vancouver)”